Mpopaxa
MpopaeTtca ctyaus, 14 M2
KpacHospckK,

ynuua BopoHoBa, 41

+£1700 000



*TpopoaeTca ytoTHaa ctyama B KpacHoapcke!**

O0*O6wasa nnowanb:** 14 m?2
0 *»Xunaa nnowanb** 13 M2
O**2T1a:™** 1 (13 5)

O **Tun gomMa:™ naHenbHbIN

OTO OTNIMYHbBIN BapUaHT A9 TeX, KTO ULLET
KOMMaKTHOE, HO QYHKLMOHAIbHOE XXMbe B O4HOM
M3 panoHoB KpacHodapcKa. B KBapTupe ecTb Bce
HeobxoarMoe Ang KOMPOPTHOIO MPOXKUBAHUSA:
CBeT/1as KOMHaTa C XOPOLUMM eCTECTBEHHbIM
ocBelleHneM 1 yaobHom nnaHmnpoBkon. OTAMYHO
nogonaeT Kak A9 o4HOro YenoBeka, Tak 1 a4
napobl.

PacnonoxeHue gomMa obecrnedmBaeT yaoOHbIN
JOCTYyM KO BCEM HEOOXOAMMbIM OOBbEKTaM
MHPPACTPYKTYPbI: PAAOM HaXo4ATCA Mara3mHbl,
anTeKu, LKOMbl M OeTCKMe cadbl. 9TO naeanbHoe
MeCTO O/19 XXM3HW B pUTMe 60/MbLLOro ropoaa, roe
Ka)XObl OeHb OyaeT HarmnoTHEH YIOTOM U
KOM®DOPTOM.

He ynycTu CBOM LWIaHC CTaTb obnagaTenieM aTon
3aMeYaTesibHOM cTyauun! 3BOHKM NPAMO cenyac u
3anucbiBarca Ha NpPocMoTp!

AINPpOoMHEDTD
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Hatanuy Meg

Coxon



KonnyecTtBo KOMHaT: Ctyausa

Kunaa nnowanb: 13 M2

DTaxken B gome: 5

Tun 6GankoHa: HeT

CocTogHMe obbeKTa: OTIMYHOE
Tun goma: NnaHesnbHbIN

JacHoAapcKan yn

O6uwag naowanb: 14 M2
oTax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: An3amHepCcKUmn
Hanunume mebenu: pa
AMNapTaMeHTbI: HeT

Coxon



